

Hrvatsko kreditno osiguranje d.d. (dalje u tekstu: Društvo) u skladu s Preporukama Europskog nadzornog tijela za osiguranje i strukovno osiguranje (EIOPA) o fleksibilnosti nadzornih tijela vezanih uz rokove za nadzorno izvještavanje i javnu objavu -koronavirus/COVID-19, objavljuje kvantitativne informacije Društva o Bilanci (S.02.01), vlastitim sredstvima (S.23.01) te potrebnom solventnom kapitalu (S.25.01) koristeći obrasce definirane Provedbenom Uredbom (EU) 2015/2452. Također, Društvo objavljuje informacije o utjecaju bolesti COVID-19 na poslovanje.

Utjecaj bolesti COVID-19 na poslovanje Društva

Dana 11. ožujka 2020. Svjetska zdravstvena organizacija proglasila je izbijanje koronavirusa (COVID-19) pandemijom, te je vlada Republike Hrvatske utvrdila nastupanje „posebnih okolnosti“ koje ugrožavaju život i zdravlje građana 20. ožujka 2020. Odgovarajući na potencijalno ozbiljnu prijetnju koje COVID 19 predstavlja javnom zdravstvu, u iščekivanju daljnjeg razvoja situacije, Hrvatske vlasti poduzele su mjere za suzbijanje epidemije, uključujući uvođenje ograničenja u prekograničnom kretanju ljudi, ograničenja ulaska stranih posjetitelja i 'zaključavanja' određenih industrija. Konkretno, aviokompanije i željeznice obustavile su međunarodni prijevoz ljudi, zatvorene su škole, sveučilišta, restorani, kina, kazališta i muzeji te sportski objekti, maloprodaje osim prodavaonica hrane, trgovina prehrambenih proizvoda i ljekarni. Pored toga, određene tvrtke u Hrvatskoj također su dale upute zaposlenicima da ostanu kod kuće te su smanjile ili privremeno obustavile poslovanje.

Šire ekonomska posljedica ovih događaja uključuju:

- poremećaje u poslovanju i gospodarskim aktivnostima u Hrvatskoj, s kaskadnim utjecajem na uzvodni i nizvodni lanac opskrbe;
- značajan poremećaj za poduzeća u određenim sektorima, kako unutar Hrvatske, tako i na tržištima koja imaju visoku ovisnost o inozemnom lancu opskrbe, kao i izvozno orijentiranim tvrtkama koje su se značajno oslanjale na strana tržišta. Navedeni sektori uključuju trgovinu i prijevoz, turizam, zabavu, proizvodnju, građevinarstvo, maloprodaju, osiguranje, obrazovanje i financijski sektor;
- značajan pad potražnje za ne-osnovnim proizvodima i uslugama;
- povećanje ekonomske nesigurnosti, odraženo na nestabilnijim cijenama imovine i valutnim tečajevima.

Dana 18. ožujka 2020. Hrvatska vlada najavila je program državnih potpora za suzbijanje negativnih učinaka izbijanja COVID -19 na gospodarstvo.

Društvo posluje u osigurateljnoj industriji na koju nije značajno utjecalo izbijanje COVID-a 19, a tijekom posljednjih nekoliko tjedana Društvo je ostvarilo relativno stabilno poslovanje. Na temelju javno dostupnih podataka, Uprava Društva razmotrila je potencijalni razvoj epidemije, očekivani utjecaj na Društvo i ekonomsko okruženje u kojem Društvo posluje, uključujući mjere koje je poduzela Hrvatska vlada i vlade u drugim zemljama u kojima se nalaze glavni poslovni partneri i kupci Društva.

U cilju zaštite neprekinutog poslovanja i likvidonosne pozicije Društva, Uprava Društva provela je niz mjera koje, među ostalim, uključuju:

- primjenu modela rada od kuće;
- pojačanu kontrolu odobrenih limita (posebno za industrije i zemlje koje su snažno pogođene COVID-19 krizom) te pojačane kontrole kod odobravanja novih limita;
- Osigurao stabilnu podršku reosiguratelja pri čemu je obnovljen je ugovor o reosiguranju s privatnim panelom reosiguratelja za razdoblje od 1.4.2020. do 31.3.2021. s neizmijenjenim uvjetima;
- provjera mogućnosti da HBOR reosigurava rizike koji su obično tržišni u slučaju smanjenja kapaciteta privatnog tržišta reosiguranja;
- provjerio nesmetanu i kontinuiranu dostupnost podrške od vanjskih pružatelja IT usluga, a vezano za ključnu poslovnu aplikaciju eInsurance;

Na temelju trenutno dostupnih informacija, trenutnih ključnih poslovnih pokazatelja Društva i s obzirom na postupke koje je pokrenula Uprava Društva, ne predviđa se neposredan i značajan negativan utjecaj izbijanja COVID-19 epidemije na Društvo, njegovo poslovanje, financijski položaj i rezultate poslovanja. Društvo također smatra da bolest COVID-19 nema utjecaja na kvantitativne informacije objavljene u nastavku ovog dokumenta.

Međutim, ne može se isključiti mogućnost da produženo razdoblje provođenja Vladinih mjera, eskalacija ozbiljnosti i opsega istih ili posljedični negativni utjecaj takvih mjera na ekonomsko okruženje u kojem Društvo posluje neće imati štetan utjecaj na Društvo, njegov financijski položaj i rezultate poslovanja, srednjoročno i dugoročno gledano. Društvo nastavlja pažljivo pratiti situaciju te će reagirati daljnjim mjerama ublažavanja utjecaja takvih događaja i okolnosti kako se događaju.

Zagreb, 22.04.2020.

Ružica Adamović

Članica Uprave

Zvonimir Samodol

Predsjednik Uprave